

## QUESTIONS & RESPONSES #01

RFQ or RFP / TITLE 070661 | RADIATION PORTAL MONITOR PROJECT STRADDLE CARRIER PORTAL BOOTH REPLACEMENT

**CONTACT** JULITUSON, PROCUREMENT

**EMAIL** <u>procurement@portoftacoma.com</u>

**PHONE NUMBER** 253-383-9436

PROPOSAL or SOQ DUE DATE August 1, 2017 @ 2:00 PM (PST)

**DATE ISSUED** July 17, 2017

	PROPOSER QUESTIONS	PORT RESPONSES
1	I was just wondering if there is an estimated start date for when work will begin on the above project?	Immediately after execution of the contract and approval of all prework submittals. Anticipated date 8/15/17
2	Is the job walk on 21 July 2017 for Job Number 101056.01 mandatory?	No.
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		